

## Zmluva o poskytovaní platobnej služby SEPA inkaso (platobná schéma SEPA CORE DIRECT DEBIT)

Uzavretá medzi:

bankou: **Tatra banka, a.s.**  
sídlo: Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava 1  
IČO: 00 686 930  
DIČ: 2020408522  
Registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.71/B  
Zastúpenou: Mgr. Anna Ledecká, produktový špecialista – senior

(ďalej len „banka“)

a

klientom: **TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO**  
spoločnosť s ručením obmedzeným Košice  
sídlo: Komenského 7, 040 01 Košice  
IČO: 31679692 DIČ: 2020485500  
IČ DPH: SK2020485500 Registrácia: Obchodný register OS Košice I., Oddiel Sro  
vl. 3697/V  
zastúpeným: Ing. Juraj Slafkovský, konateľ spoločnosti  
(ďalej len „príjemca/príjemca inkasa“)

Pre účely tejto zmluvy a právneho vzťahu medzi bankou a príjemcom inkasa sa použijú definície a pojmy tak, ako sú zadefinované vo Všeobecných obchodných podmienkach Tatra banky, a.s. alebo v tejto zmluve.

Číslo účtu príjemcu (IBAN): SK63 1100 0000 0026 2772 1513 CID príjemcu inkasa\*:  
SK03ZZZ70000000116

\*Ak príjemca má pridelené CID, banka má právo požiadať o predloženie certifikátu o pridelení CIDu a overiť jeho autenticitu. Ak príjemca inkasa nemá pridelené CID, požiada banku o vydanie CID a vyplní Žiadosť o pridelenie jednoznačného identifikátora príjemcu inkasa, čím poverí banku aby v jeho mene požiadala o vydanie CID v Národnej banke Slovenska (v tomto prípade sa uvedie IČO).

Banka poskytuje platobnú službu SEPA inkaso iba príjemcom, ktorí splnia nasledujúce podmienky:

- majú v banke otvorený bežný účet v mene EUR
- majú pridelený CID alebo o jeho pridelenie požiadajú prostredníctvom banky

### Definície:

**SEPA (Single Euro Payments Area) Core Direct Debit Scheme** - platobná schéma, ktorú je možné použiť na vykonávanie národných ako aj cezhraničných inkás v rámci celej SEPA oblasti. Geografická oblasť SEPA pokrýva všetky členské štáty EÚ, členské štáty Európskeho združenia voľného obchodu a Monako. Schéma Core Direct Debit nahrádza existujúce národné platobné schémy pre inkasá v celej SEPA oblasti a týka sa transakcií v mene EUR. Platiteľ aj príjemca inkasa musia mať zriadené účty v bankách so sídlom v rámci SEPA oblasti. Obe banky (príjemcu aj platiteľa) realizujúce SEPA inkasá musia byť účastníkmi SEPA Core schémy, čo znamená, že obaja musia podpísať dohodu o realizovaní SEPA Core Direct Debit schémy. Táto schéma môže byť použitá pre jednorazové ako aj opakujúce sa inkasá.

**IBAN (International Bank Account Number)** je medzinárodné bankové číslo účtu, ktoré umožňuje jednoznačnú identifikáciu príjemcu a automatizované spracovanie platby. Skladá sa z kódu krajiny, kontrolného čísla (pre každého klienta je vypočítané presne stanoveným algoritmom z kódu banky, predčíslia a čísla účtu), kódu banky, predčíslia a čísla účtu klienta.

**Identifikátor príjemcu (CID – Creditor identifier)** - slúži na identifikáciu príjemcu inkasa v platobnej schéme. Používa sa vždy pri zasielaní súborov so SEPA inkasami na spracovanie. Umožňuje platiteľom a bankám platiteľov verifikovať každé SEPA inkaso a spracovať alebo zamietnuť inkaso v zmysle požiadavky platiteľa. Register príjemcov inkás v SR je informačný systém prevádzkovaný Národnou bankou Slovenska na pridelovanie identifikátora príjemcu inkasa v Slovenskej republike, na jeho centrálnu evidenciu a poskytovanie informácií pripojeným účastníkom. Identifikátor príjemcu prideluje Národná banka Slovenska prostredníctvom banky.

**Mandát pre SEPA inkaso (ďalej aj „mandát“)** – je súhlas klienta - platiteľa so SEPA inkasom finančných prostriedkov z jeho bežného účtu vedeného v banke v mene EUR, za podmienok uvedených v zmluve platiteľa s bankou. Tento súhlas môže byť udelený v papierovej ako aj v elektronickej podobe.

**Referencia mandátu (UMR - Unique Mandate Reference)** - identifikuje mandát pre SEPA inkaso podpísaný platiteľom v prospech príjemcu. Toto číslo musí byť jedinečné pre každý mandát v kombinácii s identifikátorom príjemcu (CID).

## 1. Predmet zmluvy

- 1.1. Banka sa v súlade so Zákonom č. 492/2009 Z.z. o platobných službách zaväzuje prijať od príjemcu inkasa, s ktorým uzavrie túto zmluvu platobné príkazy na SEPA inkaso, ďalej sa zaväzuje predložiť tieto platobné príkazy banke platiteľa a zabezpečiť pre príjemcu inkasa inkaso platieb z účtov platiteľov, ktorí udelili prijímateľovi alebo aj priamo banke mandát pre SEPA inkaso, a to podľa podmienok uvedených v tejto zmluve, Všeobecných obchodných podmienkach Tatra banky, a.s. (ďalej aj "VOP"), ktoré spoločne tvoria Zmluvu o poskytovaní platobnej služby SEPA inkaso. Právne vzťahy medzi bankou a príjemcom inkasa sa riadia zmluvou, VOP a uvedeným zákonom, a to v poradí v akom sú uvedené v tejto vete. Ďalšie informácie o vykonávaní SEPA inkasa sú uvedené v Príručke pre príjemcov inkás, zverejnenej bankou a ďalej v Príručke pre platobnú schému SEPA Core Direct Debit (SEPA Core Direct Debit scheme Rulebook) zverejnenej na internetovej stránke EPC (European Payments Council) v jej aktuálnom znení.
- 1.2. Príjemca inkasa sa zaväzuje uhradiť banke všetky poplatky za platobné služby poskytované podľa tejto zmluvy tak, ako je to uvedené v Sadzobníku poplatkov Tatra banky, a.s., ako aj akékoľvek náklady, ktoré banke vzniknú v súvislosti s poskytovaním platobných služieb nad rámec dohodnutého rozsahu povinností banky podľa tejto zmluvy alebo podľa VOP.

## 2. Mandát pre SEPA inkaso

- 2.1. Príjemca musí zabezpečiť, aby mu platiteľ poskytol Mandát pre SEPA inkaso, na základe ktorého bude oprávnený realizovať jednotlivé platobné príkazy na SEPA inkaso. Mandát pre SEPA inkaso musí spĺňať obsahové náležitosti mandátu, ktorý je v súlade s Príručkou pre platobnú schému SEPA Core Direct Debit (SEPA Core Direct Debit scheme Rulebook) zverejnenou na internetovej stránke EPC (European Payments Council) v jej aktuálnom znení. Príjemca je povinný pri získavaní Mandátu pre SEPA inkaso požadovať preukázanie totožnosti platiteľa, a to výlučne platným dokladom totožnosti platiteľa. Ak platiteľ odmietne preukázanie svojej totožnosti platným dokladom, príjemca inkasa nie je oprávnený predkladať banke platobné príkazy na SEPA inkaso.
- 2.2. Príjemca je povinný predkladať banke platobné príkazy na SEPA inkaso výlučne v súlade s udeleným Mandátom pre SEPA inkaso.

- 2.3. Všetky Mandáty pre SEPA inkaso, papierové aj elektronické, musia byť uložené príjemcom inkasa po celú dobu životnosti daného Mandátu pre SEPA inkaso (vrátane všetkých zmien údajov, ktoré nastali či už z podnetu príjemcu alebo platiteľa) a ešte po dobu 5 rokov od posledného zrealizovaného platobného príkazu na SEPA inkaso, ktorý bol na základe neho vykonaný. Mandát pre SEPA inkaso musí byť fyzicky a elektronicky uložený. Dematerializované dáta z Mandátu pre SEPA inkaso príjemca zasiela s každým platobným príkazom pre SEPA inkaso.
- 2.4. Banka je oprávnená kedykoľvek požiadať príjemcu o poskytnutie rovnocennej kópie Mandátu pre SEPA inkaso, ktorá je čitateľná a môže byť ďalej poskytnutá k preukázaniu platiteľovi a banke platiteľa.
- 2.5. Príjemca nesmie predložiť banke platobný príkaz na SEPA inkaso ak platiteľ odvolá Mandát pre SEPA inkaso, alebo ak uplynie viac ako 36 mesiacov od spracovania posledného platobného príkazu na SEPA inkaso na základe predmetného Mandátu pre SEPA inkaso (rozhodujúci čas je deň prijatia posledného platobného príkazu na SEPA inkaso bez ohľadu na výsledok spracovania). Banka nie je povinná takéto príkazy spracovať a vykonať.

### 3. Platobné príkazy na SEPA inkaso

- 3.1. Povinnosť príjemcu inkasa informovať platiteľa o inkase (prenotifikácia) - Príjemca je povinný najmenej 14 kalendárnych dní pred dátumom splatnosti platobného príkazu na SEPA inkaso informovať vhodnou formou platiteľa o výške, sume a dátume splatnosti inkasovanej platby, pokiaľ sa príjemca a platiteľ preukázateľne nedohodli inak.
- 3.2. Platobné príkazy na SEPA inkaso je príjemca povinný predkladať banke prostredníctvom elektronických médií v štandardnom formáte XML ISO 20022 v súlade s najnovšími úpravami formátov pre platobné príkazy na SEPA inkaso zverejnenými bankou. Tatra banka zverejňuje aktuálne formáty ešte pred ich účinnosťou na svojej internetovej stránke. Banka sa za účelom dodržania tejto povinnosti príjemcu zaväzuje poskytnúť príjemcovi vhodný elektronický systém na posielanie prevodných príkazov na SEPA inkaso - Multicash. Z uvedených dôvodov je príjemca povinný akékoľvek platobné príkazy na SEPA inkaso zasielať do banky výlučne prostredníctvom platobného prostriedku MultiCash, ku ktorému uzavrel s bankou osobitnú Zmluvu o používaní (poskytnutí) Systému elektronického bankovníctva MultiCash. Príjemca sa zaväzuje dodržiavať bankou stanovené pravidlá pre vyplňanie a posielanie prevodných príkazov na SEPA inkaso tak, ako sú bankou definované v Systéme elektronického bankovníctva MultiCash alebo oznamované prostredníctvom Systému elektronického bankovníctva MultiCash. V prípade, akýchkoľvek rozdielov medzi ustanoveniami tejto zmluvy a Zmluvy o používaní (poskytnutí) Systému, majú prednosť ustanovenia tejto zmluvy.
- 3.3. Príjemca sa zaväzuje, že bude do banky posielat' na zúčtovanie jedine také platobné príkazy na SEPA inkasá, pri ktorých budú splnené tieto podmienky:
- pohľadávky ktoré sa takýmito platobnými príkazmi uhrádzajú sú splatné alebo má príjemca inkasa oprávnený nárok na ich uhradenie
  - od platiteľa sa nevyžaduje predkladanie ďalšej dokumentácie
  - na úhradu pohľadávok a predloženie platobných príkazov platiteľ poskytol príjemcovi alebo aj priamo banke Mandát na SEPA inkaso
- 3.4. Príjemca inkasa je zodpovedný za to, že všetky platobné príkazy na SEPA inkaso obsahujú správne povinné údaje, ktoré sú v súlade s Mandátom na SEPA inkaso. Príjemca inkasa prehlasuje, že banke vráti omylom, chybné, nesprávne alebo neoprávnené zúčtovanú platbu a zároveň uhradí banke akékoľvek náklady, výdavky alebo škody ktoré jej vzniknú v dôsledku vykonania alebo zúčtovania príjemcom predloženého platobného príkazu na SEPA inkaso.
- 3.5. Banka nie je povinná zabezpečiť príjemcovi inkaso od platiteľa v prípade, ak platiteľ, banka platiteľa alebo iná osoba zúčastnená v platobnom styku odmietne vykonanie inkasa z dôvodu na strane platiteľa, ďalej je banka oprávnená odmietnuť prijatie alebo vykonanie, už aj prijatého platobného príkazu na SEPA inkaso z dôvodu okolností vylučujúcich zodpovednosť banke – najmä z dôvodu technickej poruchy, ktorú nespôsobilá banka, rovnako je oprávnená neprijat' alebo odmietnuť vykonanie platobného príkazu na SEPA inkaso v prípade, ak banka dôjde

k záveru, že by sa mohlo jednať o neobvyklú obchodnú operáciu podľa Zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu, ako aj vždy v prípade, ak banka nadobudne podozrenie zo spáchania trestného činu na strane príjemcu alebo ak sa banka domnieva, že sa jedná o chybné predložené platobné príkazy na SEPA inkaso, ako aj vo všetkých ostatných prípadoch definovaných vo VOP. Príjemca inkasa berie na vedomie, že platiteľ má právo zakázať svojej banke inkaso z jeho účtu. Banka v takomto prípade nevykoná zúčtovanie platobného príkazu na SEPA inkaso aj napriek tomu, že tento platobný príkaz od príjemcu prevzala a prijala, avšak dohodnutým spôsobom oznámi príjemcovi dôvod toho odmietnutia.

### 3.6. Typy SEPA inkás (t.j. platobných príkazov na SEPA inkaso):

- a) Jednorazové inkaso (OOFF)
- b) Prvé inkaso (FRST)
- c) Opakujúce sa inkaso (RCUR)
- d) Posledné inkaso (FNAL)

Príjemca inkasa sa zaväzuje predložiť banke platobné príkazy na inkaso podľa ich typu v lehotách uvedených vo Všeobecných obchodných podmienkach Tatra banky, a.s.

### 3.7. Celková suma platobného príkazu na SEPA inkaso bude s prihliadnutím na podmienky platobného príkazu poukázaná vždy na bankou vedený účet príjemcu, ktorý príjemca priradí k svojmu CID.

## 4. Zrušenie platobného príkazu na SEPA inkaso (označované aj ako R-transakcie)

4.1. Príjemca je povinný uhradiť banke pohľadávky, ktoré jej vzniknú z dôvodu odmietnutia preplatenia, alebo zrušenia prevodného príkazu na SEPA inkaso a/alebo odúčtovania sumy pôvodne pripísanej transakcie bankou na jeho účet na základe prevodného príkazu na SEPA inkaso, z dôvodov podľa pravidiel platobnej schémy, ktoré sú uvedené v Príručke pre príjemcov inkás, zverejnenej bankou a/alebo v Príručke pre platobnú schému SEPA Core Direct Debit (SEPA Core Direct Debit scheme Rulebook) a označujú sa ako R-transakcie. Príjemca je okrem zaplatenia pohľadávky podľa prvej vety povinný zaplatiť banke aj kompenzáciu úrokov, tak ako je uvedené nižšie v bode 5.3. Banka je oprávnená za účelom uhradenia tejto pohľadávky postupovať spôsobom ako je uvedené nižšie.

4.2. Banka oznámi príjemcovi dôvod nezrealizovania transakcie spôsobom, aký si s bankou dohodne.

4.3. Príjemca má možnosť požiadať banku o zrušenie platobného príkazu na SEPA inkaso ešte pred jeho zúčtovaním, a to najneskôr jeden bankový pracovný deň pred dňom splatnosti (D-1) (takáto R-transakcia sa označuje aj ako Revocation).

4.4. Príjemca však nemôže banku požiadať o zrušenie platobného príkazu na SEPA inkaso po jeho zúčtovaní.

4.5. **Odmietnutie vykonania príkazu na SEPA inkaso zo strany platiteľa** (takáto R-transakcia sa označuje aj ako Refund). Príjemca je povinný uhradiť banke pohľadávku a banka je oprávnená zaťažiť bežný účet príjemcu sumou vykonaného a odúčtovaného platobného príkazu na SEPA inkaso a príjemca platby je povinný takéto odúčtovanie strpieť vždy, ak platiteľ v súvislosti s platobným príkazom na SEPA inkaso:

4.5.1. odmietne vo svojej banke debet na svojom účte v lehote do 8 týždňov od dátumu vykonania daného debetu na platiteľovom účte. Príjemca inkasa je povinný strpieť odúčtovanie aj keď platiteľ neuvedie dôvod odmietnutia, ktoré v rámci tohto obdobia vznesie. Banka platiteľa, ak sa na prevode zúčastnila ani banka tento dôvod nie sú oprávnené skúmať. Toto ustanovenie má vo vzťahu k príjemcovi inkasa prednosť pred príslušnými ustanoveniami VOP. Príjemca inkasa sa v takomto prípade zaväzuje ďalej riešiť takéto prípady priamo s platiteľom bez účasti banky.

4.5.2. namieta voči debetu v lehote po uplynutí 8 týždňov od dátumu vykonania daného debetu na účte platiteľa až do uplynutia 13 mesiacov od vykonania debetu na účte platiteľa, pričom tvrdí, že platobný príkaz na SEPA inkaso nebol vykonaný v súlade s Mandátom pre SEPA



inkaso resp. Mandát pre SEPA inkaso vôbec nebol udelený (neautorizovaná transakcia). V takomto prípade banka upovedomí príjemcu inkasa o námietke vznesenej platiteľom a vyzve ho ešte pred zaťažením jeho účtu debetom, aby najneskôr do 5 pracovných dní preukázal svoje oprávnenie na uplatnenie platobného príkazu na SEPA inkaso tým, že predloží banke platný Mandát pre SEPA inkasné príkazy resp. jeho kópiu, ako aj ďalšie súvisiace informácie tak, ako to bude banka požadovať, inak banka zaťaží príjemcov účet aj takto namietanou platbou.

- 4.6. Banka nezodpovedá príjemcovi inkasa za uhradenie a/alebo neuhradenie jeho splatných pohľadávok voči platiteľovi, ak ich tento odmietne uhradiť a banka z tohto dôvodu nemohla zúčtovať platobný príkaz na SEPA inkaso v prospech účtu príjemcu, ako ani za akékoľvek ďalšie škody spôsobené odmietnutím platiteľa uhradiť príjemcovi platobné príkazy na SEPA inkaso. Takéto prípadné pohľadávky alebo škody je príjemca povinný si uplatniť priamo voči platiteľovi, resp. riešiť priamo s platiteľom.
- 4.7. V prípade, ak je možné zaťažiť pohľadávkou účet príjemcu inkasa, banka v tomto prípade zaťaží účet príjemcu takouto R-transakciou a suma platobnej operácie bude bankou debetovaná z účtu príjemcu, pričom banka platiteľa má zároveň právo na kompenzáciu straty úrokov vo výške uvedenej v bode 4.8. V prípade, ak v čase zúčtovania akéhokoľvek zrušeného príkazu na SEPA inkaso (R-transakcie) už bude účet príjemcu inkasa zrušený, alebo zanikol právny vzťah medzi bankou a príjemcom inkasa, na základe ktorého banka viedla pre príjemcu tento účet, je príjemca inkasa povinný uhradiť pohľadávku vzniknutú z takéhoto zrušeného platobného príkazu na SEPA inkaso spolu s úrokom podľa bodu 4.8 banke ihneď po vyzvaní na jej úhradu.
- 4.8. Banka má právo zaťažiť účet príjemcu inkasa aj v prípade, že na účte príjemca nemá dostatok finančných prostriedkov, a to aj v prípade, ak by sa tým účet dostal do nepovoleného prečerpania. V prípade zaťaženia účtu príjemcu inkasa je banka oprávnená zaťažiť účet príjemcu inkasa okrem sumy transakcie aj kompenzáciou úrokov. Suma kompenzácie úrokov bude vypočítaná na základe referenčnej sadzby pre realizované jednoduchové obchody v euro – t.j. EONIA a počtu kalendárnych dní odo dňa splatnosti platobného príkazu na SEPA inkaso (vrátane) až po deň splatnosti k nemu prislúchajúcej refundácie (tento deň sa do počtu dní nezapočítava). Sadzba použitá každý kalendárny deň v mesiaci je sadzba EONIA platná v prvý bankový deň daného mesiaca pre rok, ktorý má 360 dní.

## **5. Právne dôsledky akéhokoľvek porušenia zmluvy zo strany príjemcu**

- 5.1. Príjemca je zodpovedný banke za akúkoľvek škodu, ktorú banka utrpí v súvislosti s akýmkoľvek porušením tejto zmluvy zo strany príjemcu, a to bez ohľadu na jeho zavinenie. Najmä je príjemca zodpovedný nahradiť banke všetku škodu, ktorá by jej vznikla z dôvodu predloženia platobného príkazu na SEPA inkaso bez udelenia Mandátu pre SEPA inkaso od platiteľa alebo v prípade chybného predloženého príkazu na SEPA inkaso.
- 5.2. Banka je oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy s okamžitou účinnosťou najmä ak:
- príjemca inkasa nepredloží banke do 5 pracovných dní od jej písomnej výzvy ňou požadované finančné výkazy za účelom preukázania jeho kredibility
  - nastane skutočnosť alebo viac navzájom súvisiacich alebo aj nesúvisiacich skutočností, ktoré môžu mať podľa názoru banky nepriaznivý dopad na podnikateľskú alebo finančnú situáciu príjemcu inkasa alebo na jeho vyhliadky do budúcnosti, alebo na schopnosť príjemcu inkasa plniť jeho záväzky podľa tejto zmluvy alebo akýchkoľvek zmlúv s bankou, najmä úverových zmlúv resp. dokumentov súvisiacich s úverom,
  - príjemca vykoná úkony smerujúce k zatvoreniu účtu priradeného k CID,
  - príjemca nevysporiada nepovolené prečerpanie na bežnom účte, na ktorý inkasuje príkazy na SEPA inkaso najneskôr do 10 dní odo dňa jeho vzniku,
  - banka nadobudne dôvodné podozrenie zo spáchania alebo z pokusu o spáchanie trestného činu podvodu alebo iného trestného činu, ktorý súvisí s vykonávaním príkazov na SEPA inkaso zo strany príjemcu resp. osôb zastupujúcich príjemcu

- nastane ktorýkoľvek z dôvodov, kedy banka má právo s okamžitou účinnosťou odstúpiť od zmluvy s klientom a zrušiť účet a/alebo produkty a/alebo služby poskytované k účtu podľa bodu 4.3.4 VOP,
- príjemca predloží banke platobný príkaz na SEPA inkaso bez platiteľom udeleného Mandátu pre SEPA inkaso, alebo ak je tento príkaz v rozpore s týmto udeleným Mandátom pre SEPA inkaso alebo ak príjemca tento Mandát pre SEPA inkaso na požiadanie banke nepredloží.

5.3. V prípade, ak nastane niektorá zo skutočností uvedených v predchádzajúcom bode, banka nemusí od zmluvy odstúpiť, ale môže sa len rozhodnúť požadovať v takomto prípade primerané zabezpečenie. Príjemca sa zaväzuje poskytnúť banke akékoľvek ňou požadované zabezpečenie, ktoré bude požadovať banka za účelom pokrytia rizika vznikajúceho pri vykonávaní zúčtovania platobných príkazov na SEPA inkaso pre príjemcu.

5.4. Za účelom zníženia rizika vznikajúceho pri poskytovaní platobných služieb podľa tejto zmluvy, je banka oprávnená od príjemcu inkasa požadovať splnenie aj ďalších iných povinností, ktoré nie sú uvedené v tejto zmluve ako ani vo VOP.

## **6. Zmeny zmluvy**

6.1. Banka je oprávnená zmeniť túto zmluvu len so súhlasom príjemcu. Súhlas príjemcu však môže byť udelený aj konkludentným spôsobom. Banka je povinná písomne oznámiť príjemcovi návrh na zmenu tejto zmluvy, pričom táto zmena nadobudne účinnosť najskôr po 2 mesiacoch od tohto oznámenia zmeny príjemcovi, ak príjemca písomne neodmietne takýto návrh na zmenu pred uplynutím tejto lehoty. V prípade, ak príjemca takto odmietne navrhovanú zmenu, musia sa zmluvné strany dohodnúť osobitným dodatkom k zmluve, ktorý bude podpísaný oboma zmluvnými stranami.

6.2. Banka je povinná príjemcu informovať v oznámení o navrhnutých zmenách zmluvy, a v prípade ak príjemca nevznesie v uvedenom období žiadne námietky, bude sa mať za to, že príjemca so zmenami súhlasí.

## **7. Záverečné ustanovenia**

7.1. Trvanie tejto zmluvy je dohodnuté na dobu neurčitú.

7.2. Príjemca inkasa je oprávnený túto zmluvu vypovedať len s výpovednou lehotou 3 mesiacov. Banka je oprávnená túto zmluvu ukončiť s 3 mesačnou výpovednou lehotou. Príjemca inkasa však už počas výpovednej doby nie je oprávnený posilať banke akékoľvek príkazy na SEPA inkaso. V prípade, ak takéto príkazy na SEPA inkaso banke doručí, banka tieto príkazy počas výpovednej doby už nebude realizovať.

7.3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú VOP a Sadzobník poplatkov Tatra banky, a.s.

7.4. Príjemca inkasa a banka vyhlasujú, že banka ponúkla príjemcovi inkasa pred podpisom tejto zmluvy možnosť riešenia akéhokoľvek sporu, nároku, alebo rozporu vzniknutého z tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane všetkých otázok týkajúcich sa jej výkladu, existencie, platnosti alebo ukončenia pred Stálym rozhodcovským súdom Slovenskej bankovej asociácie. Príjemca inkasa vyhlasuje a podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že ho banka zrozumiteľne poučila o dôsledkoch uzavretia navrhovanej rozhodcovskej zmluvy a že návrh na uzavretie rozhodcovskej zmluvy odmietol. Akékoľvek vzájomné spory medzi zmluvnými stranami vyplývajúce z tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou sa budú riešiť a budú rozhodnuté súdom v Slovenskej republike.

7.5. Príjemca inkasa a banka sa vzhľadom na skutočnosť, že príjemca inkasa nie je spotrebiteľom podľa Zákona č. 492/2009 Z.z. o platobných službách dohodli, že na ich vzájomné vzťahy podľa tejto zmluvy sa bude aplikovať výluka podľa § 98 Zákona o platobných službách a na ich vzťah sa teda nebudú aplikovať nasledujúce ustanovenia zákona: § 6, § 8 ods. 3, § 10, 12 až 14, 22 a

ustanovenia § 31 až 44 okrem § 44 ods. 2 a 3, a to v celom rozsahu alebo sčasti ak sa v tejto zmluve zmluvné strany dohodli inak.

7.6. Prijemca prehlasuje, že bol bankou poučený o právach a povinnostiach platiteľov, príjemcu ako aj banky pri vykonávaní platobných príkazov na SEPA inkaso a berie ich na vedomie.

7.7. Táto zmluva nadobudne platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňa a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení na webovej stránke príjemcu v rozsahu povinnosti uloženej podľa ods. 9) § 5a zák.č. 211/2000 Z.z. Dňom účinnosti tejto zmluvy sa platobné príkazy na inkaso v EUR vykonávajú ako platobné príkazy na SEPA inkaso výlučne prostredníctvom platobnej schémy SEPA Core Direct Debit. Jednotlivé súhlasy platiteľov s inkasom udelených platiteľmi banke pred účinnosťou tejto zmluvy, ako aj oprávnenia príjemcov inkás na vykonanie platobných príkazov ktoré vznikli ešte pred účinnosťou tejto zmluvy ostávajú zachované, avšak po účinnosti tejto zmluvy sa musia vysporiadávať už podľa ustanovení tejto zmluvy.

Za banku:

Za príjemcu inkasa:

V Bratislave, dňa .

V Košiciach, dňa

 ..  
3

Ing. Juraj Slafkovský  
konateľ spoločnosti